

Китайская компания YMTC подала третий иск против американской фирмы Micron. На этот раз она обвиняет конкурента в клевете и распространении ложной информации с помощью американского PR-агентства DCI Group.

По словам YMTC, Micron якобы финансировала сайт «China Tech Threat», где утверждалось, что чипы памяти YMTC содержат шпионские программы, связанные с китайским правительством. Китайская компания заявляет, что эти обвинения ложные и специально созданы для подрыва её репутации.

YMTC утверждает, что Micron проигрывает в технологической гонке и использует нечестные методы, чтобы сохранить лидерство. Также говорится, что в клеветнической кампании участвовали и другие американские компании, в том числе Dell.

Это продолжение давнего конфликта между компаниями. В 2023 году YMTC уже обвиняла Micron в нарушении авторских прав, а Micron подала встречный иск. Сейчас суд обязал Micron передать документы по делу, но компания пытается это оспорить.